



**ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
& ΣΙΑ ΟΕ**
Μηχανουργικές κατασκευές

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
EN ISO 9001:2015
Έκδοση 2^η / Ισχύει από 11.11.2020

Πολιτική Ποιότητας

Η Πολιτικής του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας της Εταιρείας **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.**, έχει ως σκοπό την παραγωγή ποιοτικών προϊόντων τα οποία υπόκεινται σε μηχανουργικές κατεργασίες. Η πολυετής εμπειρία, το διευρυμένο πελατολόγιο, η πληρότητα μηχανολογικού εξοπλισμού, το άρτια καταρτισμένο ανθρώπινο δυναμικό και η υψηλή τεχνογνωσία μπορούν να εγγυηθούν την ποιότητα του τελικού προϊόντος που θα σας παραδώσουμε.

Διατηρώντας πάντα υψηλά την ποιότητα των προϊόντων της & λαμβάνοντας υπόψη την οικονομική συγκυρία την οποία διανύουμε, στόχος της Εταιρείας είναι η παραγωγή προϊόντων σε ανταγωνιστικές τιμές.

Η Εταιρεία προκειμένου να διασφαλίσει την **Υψηλή Στάθμη Ποιότητας** που έχει θέσει, συμμορφώνεται πλήρως με το νομοθετικό πλαίσιο που ορίζει την λειτουργία της, πραγματοποιεί συνεχούς ποιοτικούς ελέγχους σε όλα τα στάδια παραγωγής ενώ παράλληλα διασφαλίζει τη συνεργασία της με κορυφαίους προμηθευτές μετάλλων.

Το βασικότερο κεφάλαιο της είναι το **Ανθρώπινο Δυναμικό** της, το οποίο φροντίζει να επιμορφώνει συνεχώς προκειμένου να κατασκευάζει σύγχρονα, υψηλής ακρίβειας και πολυπλοκότητας μηχανουργικά προϊόντα.

Η στρατηγική της εταιρείας είναι η **Εστίαση στον Πελάτη**, με σκοπό την πλήρη κάλυψη των απαιτήσεών του.

Το μεγάλο εύρος μηχανολογικού εξοπλισμού σε συνδυασμό με τις άρτια εξοπλισμένες ιδιωτικές εγκαταστάσεις προσφέρουν ένα **Σύγχρονο Περιβάλλον Εργασίας**, το οποίο αυξάνει σημαντικά την παραγωγικότητα και δημιουργεί υπεραξία.

Στους χώρους εργασίας το Ανθρώπινο Δυναμικό τηρεί αυστηρά του **Κανόνες Ασφαλείας**.

Η Εταιρεία δεσμεύεται για την εφαρμογή της Πολιτικής Ποιότητας, εξασφαλίζοντας παράλληλα ότι είναι γνωστή στα ενδιαφερόμενα μέρη και δεσμεύεται για την συμμόρφωση με τις εφαρμοστέες απαιτήσεις καθώς και την συνεχή βελτίωση του ΣΔΠ.

Για την ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Οι Διαχειριστές